
x8

M6

x12
C

M6x30

1/8

B

2 X 30min

#13

03.2023/V1

A LF

RU

HU ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

INSTRUKCJA MONTAŻUPL

POKYNY K MONTÁŽISK

ASSEMBLY INSTRUCTIONSGB

PROCEDURA DI ASSEMBLAGGIOI

MONTAJ TALIMATITR

POKYNY K MONTÁŽICZ

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGENL

INSTRUCTION D’ASSEMBLAGEF

AUFBAUANLEITUNGD

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARERO

инструкции за монтажBG NAVODILA ZA MONTAŽOSLO

MONTERINGSANVISNINGSUPUTSTVA ZA MONTAŽUHR

INSTRUCCIONES DE MONTAJEE

DIEGIMO INSTRUKCIJOSLT

GD

M8

x4
A

x4
H=16cm

FE

x1

#4-PZ 2

#4-PZ 2

x4 x4
H

x4
LI

M8x25

x4
LJ

M8x40

x2

H=20/37cm

A-C Legs

 E 

x8
L

M8

x4

M8

M

x4

M6x50

N

x4
O

Fi 22mm

  EMILY PB 120/140/160/180X200    

II III IVI

EMILY PB 140/160/180/200X200     

II III IVI

GG
x4

M6x60

P

x4

4x20

O

x8

M6

x12
C

M6x30

B LF GD

M8

x4
AA

x4
H=16cm

EF
x1

#4-PZ 2

x4 x4
H

x4
LI

M8x25

x4
LJ

M8x40

x2

H=20/37cm

x8
L

M8

x4

M8

M

x4

M6x50

N

x4

4x20

O



2/8

III

2 X 30min

#13

RU

HU ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

INSTRUKCJA MONTAŻUPL

POKYNY K MONTÁŽISK

ASSEMBLY INSTRUCTIONSGB

PROCEDURA DI ASSEMBLAGGIOI

MONTAJ TALIMATITR

POKYNY K MONTÁŽICZ

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGENL

INSTRUCTION D’ASSEMBLAGEF

AUFBAUANLEITUNGD

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARERO

инструкции за монтажBG NAVODILA ZA MONTAŽOSLO

MONTERINGSANVISNINGSUPUTSTVA ZA MONTAŽUHR

INSTRUCCIONES DE MONTAJEE

DIEGIMO INSTRUKCIJOSLT#4-PZ 2

I II

III IV

II III IVI II III IVI

  EMILY PB 120/140/160/180X200    



3/8

2

43

Colli    Teil

1/2

2/2

1

2+3+4+5+6
1

5

2 X 30min

#13

RU

HU ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

INSTRUKCJA MONTAŻUPL

POKYNY K MONTÁŽISK

ASSEMBLY INSTRUCTIONSGB

PROCEDURA DI ASSEMBLAGGIOI

MONTAJ TALIMATITR

POKYNY K MONTÁŽICZ

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGENL

INSTRUCTION D’ASSEMBLAGEF

AUFBAUANLEITUNGD

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARERO

инструкции за монтажBG NAVODILA ZA MONTAŽOSLO

MONTERINGSANVISNINGSUPUTSTVA ZA MONTAŽUHR

INSTRUCCIONES DE MONTAJEE

DIEGIMO INSTRUKCIJOSLT#4-PZ 2

I
II

IVIII

II III IVI

  EMILY PB 120/140/160/180X200    

6



x4
FT

M8

x4 x4

M8

SL
x4

M8x40

X
x4

RAA

x4

H=18cmM8x20

J

x4

A1

2 X 30min

#13

RU

HU ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

INSTRUKCJA MONTAŻUPL

POKYNY K MONTÁŽISK

ASSEMBLY INSTRUCTIONSGB

PROCEDURA DI ASSEMBLAGGIOI

MONTAJ TALIMATITR

POKYNY K MONTÁŽICZ

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGENL

INSTRUCTION D’ASSEMBLAGEF

AUFBAUANLEITUNGD

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARERO

инструкции за монтажBG NAVODILA ZA MONTAŽOSLO

MONTERINGSANVISNINGSUPUTSTVA ZA MONTAŽUHR

INSTRUCCIONES DE MONTAJEE

DIEGIMO INSTRUKCIJOSLT#4-PZ 2

x4
H

x4
LI

M8x25

LF
x4 x4

LJ

M8x40

D

M8

x4
AA

x4

H=16cm

x4

M8

M

4/8

x4
H

1

x4

=

x4

x4
H

x4
LI

M8x25

LF
x4 x4

LJ

M8x40

A1

D

M8

x4
AA

x4

H=16cm

F

D

H

A

I

J

I

TOP SIDE

TOP SIDE

x4
M

M

M8x24x2

II III IVI

  EMILY PB 120/140/160/180X200    



5/8

2 X 30min

#13

RU

HU ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

INSTRUKCJA MONTAŻUPL

POKYNY K MONTÁŽISK

ASSEMBLY INSTRUCTIONSGB

PROCEDURA DI ASSEMBLAGGIOI

MONTAJ TALIMATITR

POKYNY K MONTÁŽICZ

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGENL

INSTRUCTION D’ASSEMBLAGEF

AUFBAUANLEITUNGD

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARERO

инструкции за монтажBG NAVODILA ZA MONTAŽOSLO

MONTERINGSANVISNINGSUPUTSTVA ZA MONTAŽUHR

INSTRUCCIONES DE MONTAJEE

DIEGIMO INSTRUKCIJOSLT#4-PZ 2

x4

M6

C

A1

x4

M6x50

N

3

3

50%

1/4 2/4 3/4 4/4

50%100%
100%

80%

I
II

IVIII C

N

A1

80%

II III IVI

  EMILY PB 120/140/160/180X200    



6/8

2 X 30min

#13

RU

HU ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

INSTRUKCJA MONTAŻUPL

POKYNY K MONTÁŽISK

ASSEMBLY INSTRUCTIONSGB

PROCEDURA DI ASSEMBLAGGIOI

MONTAJ TALIMATITR

POKYNY K MONTÁŽICZ

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGENL

INSTRUCTION D’ASSEMBLAGEF

AUFBAUANLEITUNGD

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARERO

инструкции за монтажBG NAVODILA ZA MONTAŽOSLO

MONTERINGSANVISNINGSUPUTSTVA ZA MONTAŽUHR

INSTRUCCIONES DE MONTAJEE

DIEGIMO INSTRUKCIJOSLT#4-PZ 2

2

B

2x

3

5

4

80%

YY

C

B

x4

M6

x4
C

M6x30

B

A1
A1

x8

M6x30

B

x8
L

M8

L

R=L

80%

4

II III IVI

  EMILY PB 120/140/160/180X200    



7/8

35

3

2

2

3

2 X 30min

#13

RU

HU ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

INSTRUKCJA MONTAŻUPL

POKYNY K MONTÁŽISK

ASSEMBLY INSTRUCTIONSGB

PROCEDURA DI ASSEMBLAGGIOI

MONTAJ TALIMATITR

POKYNY K MONTÁŽICZ

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGENL

INSTRUCTION D’ASSEMBLAGEF

AUFBAUANLEITUNGD

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARERO

инструкции за монтажBG NAVODILA ZA MONTAŽOSLO

MONTERINGSANVISNINGSUPUTSTVA ZA MONTAŽUHR

INSTRUCCIONES DE MONTAJEE

DIEGIMO INSTRUKCIJOSLT#4-PZ 2

D

I
II

IVIII

I

36

100% 100%

II III IVI

  EMILY PB 120/140/160/180X200    



8/8

3711

FE
x1

#4-PZ 2

E

2 X 30min

#13

RU

HU ÖSSZESZERELÉSI ÚTMUTATÓ

INSTRUKCJA MONTAŻUPL

POKYNY K MONTÁŽISK

ASSEMBLY INSTRUCTIONSGB

PROCEDURA DI ASSEMBLAGGIOI

MONTAJ TALIMATITR

POKYNY K MONTÁŽICZ

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGENL

INSTRUCTION D’ASSEMBLAGEF

AUFBAUANLEITUNGD

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARERO

инструкции за монтажBG NAVODILA ZA MONTAŽOSLO

MONTERINGSANVISNINGSUPUTSTVA ZA MONTAŽUHR

INSTRUCCIONES DE MONTAJEE

DIEGIMO INSTRUKCIJOSLT#4-PZ 2

37

36

G

O 5

2x
x4

4x20

G O
x2

H=20/37

II III IVI

  EMILY PB 120/140/160/180X200    


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8



